



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия подвели итоги конкурса детского рисунка «На страже закона»



Во исполнение плана основных мероприятий Года 10-летия Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия проведён первый этап конкурса детского рисунка «На страже закона».

Конкурс проводился в целях популяризации профессии следователя, повышения правовой культуры и формирования у детей интереса к следственной работе.

В конкурсе принимали участие дети сотрудников Следственного комитета Российской Федерации двух возрастных групп:



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

1 группа – от 7 до 11 лет;

2 группа – от 12 до 14 лет.

Конкурсную комиссию возглавил Хазиков Николай Церенович, представлявший РОО «Союз ветеранов следствия Республики Калмыкия», под его председательством были отобраны лучшие конкурсные работы.

Оценивались творческий подход, художественный уровень, степень раскрытия темы, эстетичность, оригинальность.

По итогам конкурса в возрастной группе от 7 до 11 лет были выбраны победители.

1 место заняла работа Босхомджиева Максима, 10 лет,

2 место - работа Оконова Давида, 7 лет,

3 место - работа Босхамджиевой Арины, 10 лет.

Во второй возрастной группе победительницей стала – Надбитова Милана, 13 лет.

Особым вниманием и призом РОО «Союз ветеранов следствия Республики Калмыкия» отмечен самый маленький участник конкурса - Арманова Карина, 6 лет.

Творческие работы направляются в г. Москву, на финальный этап конкурса.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1561792>